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2018-2019 OHBI XUYJIUNH 2KUJIUNH HAMPBIH YJIUPJIBIH IITAJITAJIT

S.MT201 MaraasajablH OHOJI, MATEMAaTUK CTAaTUCTUK

D BAPUAHT
1-P X2C3T Acyyar 6yp 0,5 oHoOoTO#. XapuyJITHII TECTUMH KAPTHHI 1-p
Xyramaa 10 MumyT x3carT YHIH 601 ’A”, xynana 6oa "B” rax OervieHe.

Hapaax eryyia03puii YHYH XyIJbII' TOITOO.
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. 2Kurn rapxanTTait caHaMcapryit XaMKUTIIXYYHIAN TOOH Y3yymaatyys M X = bfTa, DX =

. Tunepreomerp Tapxajarrbin Tombéo P(X = k) =

. Huityrsit yearmmiin maragnan P(A + B) = P(A) + P(B). Gaiina.
. A y3911901 sIBArJICAH Hb TOAODPXOil yex B y3sr1o0 aparasai A-nilH HOXIEIT Marajiaa IIH).
. Bepuymmitn cxemp Py, (k) = CF . pk . gF—n

. Juckper canamcapryit xoMskurgexyyuuit xysba M (z) = Y, x2p; Gaiina.

a+b

. 2Kurn rapxanaTeiH MaTeMaTuk ayHmax M = 5 OaitHa.

b+a)? .
%6&HH&.

. Huiiirrsit yesrgmitn maragman P(A 4+ B) = P(A) + P(B) — P(A - B) Gaiina.

. 4-p sp>MbuiiH TeBUitH MOMeHT p4 = 36, qucnepcu D(X ) = 3 Gaiix caHaMCApryil XdMKUTI3XYYHUNA IKCIECCUITH

ko3 durment F = 1 GaiiHa.

_ CMC#’ m = 0, m Gaiima.
N
Teomerp TapxasTTail caHamcapryit xsmzkurpxyyuuit xyspa M (X) = 1/q, D(X) = p/q¢>.

Koppessiimita kosddunuenr | pwy\ # 1 6oyt X, Y —uiin xamaapaJ mryraMasi oip OwuIil.

D(X)
£2

X Hb Tercresier MaT.yHIaXx , aucnepcrsii Gair. Ve > 0 xyeba P(| X — M(X)| >¢) > YHSJI3JIT XYIUHTIH.
X,Y xamaapauryit 6omn M(4X —3Y — 1) =4M(X) + 3M(Y) 6Gaiina.

CTaTuCTuK MUHKYYPHIAH yTra KpUTHK MyzKHJ| OpImzK Oaiisag Hy - TaaMaraaabr yryHcrams.

Hy: a=ag, Hi: a<ag roxunonmonn K : |t| < —e Hexien 6uesk Gaifixaap COHIOHO.

a-TIapaMeTPUHH Xa3alaITTYi, 30XUMKTON YHIIIITIIP TYYBPUUH METUAHBIT aBI OOJTHO.

Canamcapryit XaMKUTJIPXYYHU Moo, Hb My = max, f(z) om. Yyun f(x) aarrom dyHKII
aAasTS

2 X9MKIICT CAHAMCAPIYIl XOMKUNIIXYYHUAN Tapxanrbin dbyukimiin yrra 0 < F(z;y) < 1 Gaiina.

IIyraman perpeccuin epenxmit KO3GOUIUERTYY byy, Byy 6a TYYBPHITH KOpPenAImin KoadgumnuenT

byz =1 %j’ by =1+ g—j HOXIIOJIOOP XOJIOOTIOHO.
X 6a Y-up xamaapaJsrail c.X-yy/i Hb 00J1 HUIJIOIpUiTH qUCIEpPC Hb:
D(X+Y)=DX + DY + 2cov(X;Y) Gaitna. Yy cov(X;Y )-KoppessiiiiH MOMEHT
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3eB xapuyaTtaHng ’+2” oHoo, 0ypyy xapuyJirauj -1” omHoo,
ort xapuyJaaryii 6o ”0” oHoOoTOI. XapuyJaThII TECTUITH
KapTHBI 2-p X3C3rT 51-33C 3X3JI2K OersieHe.

2-P X9C3r
Xyrarmaa 60 MuHyT

. 2 moo xasgxaJ Oyyx HYIHYYAUIH HAWIOID 6, YPKBIP Hb 4-11 XyBaaraax MaraJjiaibl OJl.
A.1/9 B.1/6 C.1/12 D.1/18

. 3 graam, b maraam, 4 map IRIHET OaliB. DATIIPIIC TaaMraap 3 IRIAT aBaxal 2 Hb MK OHIOTIH O6ailx Y330 Iniin
Mara/JraJibil OJI.

A.29/44 B. 19/220 C. 97/220 D. 118/220

. Huiit GyTosrmoxyyamii 45% ub 1-p YAIABIpUIHX, VIACOH Hb 2-p YiluLasspuitnx Gaiican. 1-p yirasapuiin 6yTIsr-
JPXYYH cTapmapT oumm Oaiix marasan 0,1, 2-p yisrasspuitax 0,05. Taamraap aBcan HIT OYTISTIIXYYH CTAHIAPT
Oaiix mMaraJJjaJbil' OJl.

A.0.0725 B. 0.9165 C. 0.9275 D. 0.886

. 325417968 Toonb! U pPYYIRIC gapaanaH 2 nudp COHNOH aBaxal XO€p JlaXb Hb COHArON mudp Oailx Maraaabr
OJL.

A.7/18, B. 5/18, C.5/9 D.5/8

- Bepnynmuitn cxemniin yen P(A) = 0.4 6on 50 ynaarmitnrypmunraap A yssraon ar 20 ynaa ssargax ysormin
Mara assr ot (o(z) = 1/\/%-6_””2/2 )

A (1/2V3)p(0)  B. (1/2V3)0(10/vI2) C. (1/2v3)(20) D. (1/2v/3)p(30)

. Xaidtprart 6 asar, 2 ynaan bember Oaiican. 3 GeMber aBaxa i TYYH[ Oaiix ysiaan GOMOOTHUIl TOOHBI TAPXAJITHIH
XyyJIufr Oud.

A X: 0 1 2 B X: 0 1 2
I pis | 1/311/3(1/3 lpi | 2/6]1/2]1/6
C X: 0 1 2 D X: 0 1
" | pis | 10/28 | 15/28 | 3/28 Tl ope | 1/2 | 1)2
. 56-p OOIJIOTOH/T OTeTICOH CAHAMCAPIYI XIMKUTIIXYYHAN TapXaaThiH QYyHKIUAT OalryyII.
0, z <0 0, z<0
. 1/3, 0<z<1 . 1/3, 0<z<1
A F(x) = 2/3, 1<z<2 B. F(z) = 5/6, 1<z<2
1, T >2 1, x>2
0 z <0
! - 0 <0
10/28, 0<z<1 ’ -
= ’ - = <
C. F(z) 25/28, 1<a<?2 D. F(z) 1/2, 0<z<1
1, r>1
1, x> 2

. a=4,0=06 napamerp Gyxuii x3Buita Tapxaarrait X c¢/x-muit xyspn P(| X —7| < 3)=?

A20(1)  B.®1)-®(05) C.®(1)-8(2/3) D.d(1)—(0)

i \yr | 2 4 7
. 2 X9M2K93CT ¢/X-Huii cucreM (X, Y)—nitn rapxanT tabiunaap ereries. | 3 0.1 ] 0.2 | 0.3 |D(X)—wniir o
5 0.2 | 0.15 | 0.05

A. 445 B. 154 C. 14.44 D. 0.96
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z | L] 2 |[y] 0 1] 2
pi | 04|06 || p; | 030403

X, Y camamcapryit XaMKATJIIXYYHYYIUN Xyy/Ib OrerIeB. (2X —Y)—niin

TapXaJIThIH XyYJUHIT OJI.

A 2X-Y | -2 -1 0 1 2 3 B 2X -Y 0 1 2 3 4
' D 0.18 | 0.22 | 0.14 | 0.26 | 0.02 | 0.18 ' D 0.18 | 0.22 | 0.34 | 0.06 | 0.20

C 2X-Y | -1 0 2 3 4 D 2X -Y 0 1 2 3 4
’ P 0.12 | 0.14 | 0.16 | 0.22 | 0.18 ' p 0.12 | 0.16 | 0.30 | 0.24 | 0.18

X canamcapryit xaMKurapxyyH [—1; 3] xapunM 199p xury tapxanarrai 60 P(1 < X < 2) MaraJiaisir o

A.1/3  B.025  C.05  D.3/8

cx?fy; 0<2<1, 1<y<e?
0; OycaJi TOXUOJIOJIT

c 6aS=(0<z< %, 1 <y < e) MyKuj| yHaX MarajIajbir oJl.

(X,Y) cucremuiin XaMTbIH TapXaJThiH HArT f(2,y) = { 6041

Ac=3/4,p=1/6 B.c=1,p=1/3 C.c=3/2,p=1/16 D.c=1/3,p=1/3

Y/X X X2 I3
(X,Y) cucremuiin TapXaJThH Xyyib | Y1 0.05 | 0.30 | 0.15 |ererucen 60s P(ya|zs), p(z2|y1) Hexuear ma-
y2 | 0.10 | 0.20 | 0.20

ra 1ALy yabIl OJI.

A. P(y2|z3) = 1/4, P(x2ly1) = 2/5 B. P(y2|w3) =4/7, P(x2ly1) =3/5
C. P(y2|ws) =3/7, P(xaly1) = 3/5 D. P(ya|x3) = 3/4, P(x2|yr) =1/3

10/(3z?%), =z € [2,5]

C/x-nuit warrein Gyskr f(r) = { 0 r & [2,5]

Gonr M(X)=?

A. 0039 B.1 C.(10/3)In2.5 D. 0.13
A y33ryIHiiH MarajuIa p, XapblIAHTyil JaBTaMK Hb m/n 60J1 ajlb HOXIJ YHIH 637

A. 1Lm P(Jm/n —p| < 0.001)=0.5 B. ILm P(m/n —p| <0.011)=0
C. ILm P(|m/n —p| > 0.031)=1 D. ILm P(|m/n — p| > 0.002)=0

X, Y camamcapryit XaMKATJIIXYYHYYIUITH KOBAPUAIIUUAT OJI
X\Y 0 1 2
1 [004]015]0.14 A. cov(X,Y)=0.0193  B. cov(X,Y)=3.73
3 0.02 | 0.1 0.1 C. cov(X,Y) = 2.8093 D. cov(X,Y)=0.33
4 0.05 | 0.2 0.2

Warrsra tapxasarTail 9X OJIOHJIOr00C ABCAH TYYBPUIH XYBbJ A - APAMETPHUIH IIT9H YHIJIJITHNAT OANTyyJI.
X 0 1 213|415
n; | 102 |43 |30 | 13 |8 | 4

A, A=1.03 B. A=1.12 C. A=1.08 D. A=1.09

TaH, T Xa3alJIT Hb 0 = X X39BUIH TapXaJITTai 9X OJIOHJIOT = 31 X3MK33T TYYB XUOXK, TYYBPUAIH
Cranna a3a 8 ba ) apXaJITTall 9X OJIOHJIOr00C 1 = 81 XIMKII 9D 30XUOXK,
ayHaak X = 25 raK oJ10B. DX OJIOHJIOIMITH MAT.IyHKUWH UTTaX 3aBcpbil p = (.95 urrax marajgaiaraiiraap
Gaitryy.

A. 2051 < a<23.72 B. 21.205 < a < 23.795 C. 23.26 < a < 26.74 D. 22.795 < a < 27.205
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DX 0JIOHJIOr X3BUITH TapxaJrTail 6ereeq o = 3.6, n =16, X =118.2, ap =120, «a = 0.05 yex maremarux
nyrpkuite ryxait Hy @ a = 120, (H; : a > 120) taamariajbsir majiaras. KpuTuk My»K, IUHKYYPURH TYYBPUAH
yrra, Hy -TaaMariajsr XyI99H 30BIIOOPOX ICIXUUT TYC TYC TOLOPXOMII.

A U<165 U=-2 Hy -niir xynson 3eBIIOODHS. B. U>1.65 Uf —2  Hy -wiir XyJI99H aBHA.
C. U<165 U=2 Hy-uiir udamaana. D. U>165 U=2 Hy-uir xaparcaxryii.

WurepBaabin BapuaHIbia myBaar ammraald X, Mg, Me Y3YYIRATYYARAT OJ1.

X | 48| 812 | 12-16 | 16-20

A X =1325, My=95 m.=145 B. X =1095 M,=115 m.=125
C. X =16.95 Mo =15.63, m.=1428  D. X =1275, My=13.71, . = 13.14

Yo xamaapax caHaMCapryii XaMKUIPXYYHYYauiH napaasat X1, Xo, ..., X, ... ererges. X;, (i = 1,n) — canam-
capryil XaMKUIJXYYH TYC OYp Japaax XopuuM Oyp J[99p KULJL TAPXAJTTAi T9B3JI b XIPUUM JI33P 3P C/X-
Yy HeObieBritH UX TOOHBI XY YJIMAT X3pariakK 6ostox B3? 1) [0;1] 2) [0;4] 3) [0;v/n] 4) [0;1/+/n]

A.2),3) B. 1),2),4) C.1),3) D. 1),2),3),4)
(5,2,3,2,2,3,5,4) Tyyspuita 11 5p>MOuiin aHXHBI MOMEHTBIT OJI.
A.7,=105 B. 7, =12 C.753=9.38 D. 7, =8.75

YitraBapiacan gerasabia ypT 90cM ayHAaK yTra OyXuil X9BUWH TapXaaTTail. DHI CAHAMCAPTYH XOMKHUTIIXYYHIH
nuctiepe 0.0144 6o getasnbia ypr 89,7 + 90, 3cM 0ailx Y33 UIMHH Mara/iaabl YHIII.

A.p<016 B.p>025 C.p<075 D.p>0.84

X, Y xamaapanryit 6aiix Tyxaii TaaMarjaJ maJjrax 30puiaroop ¢ = 6 mMep, r = 7 6araHarail XamMaapJiblH XYCHII'T
AIIUT/IAH TYPIIHITEIH yTTRIT X2 = 28.5 T9K 0JI0B.
a = 0.25 yen Xl2 o~ OHOJIBIH yTI'BIT OJI2K, IIUIAB3D Irapra.

,

A. X7 = X300.25 = 34.8, Ho-bIr 36BIIO6DHG. B. Xio = Xi3025 = 22.4, Ho-bIr Xy199H aBHa.
C.xi,= X3270.25 = 33.7, Hy-bIr HADAAHA. D. X}, = X%1,0.25 = 13.7, Hy-bIr yryiicrans.

XaMaapJbH XYCHIIT amuriaan F3 6a Faoo-Xymasraank Oyil JaBTaMzKyyabil OJ1.
A. Fi13 =28, FEs =5.33
X\Y |[1|2|3]|4 ’
} s T2 a4 B. Ei13 =32, Ey =4.88
D) 5 61213 C. E13 = 4.1, E22 =6.3
D. F13 =2.5, FEs; =5.368

Yo xamaapax 5 yaaarniin typrmmiraap (X,Y) cucremuiie yTryyn gapaax Gafigiaap nipss.
(=1;5),(1;4),(1;1),(2;2),(3,2) Tyyepuiia koppessinuiit Ko3HbOUIMEHTHAT 0L

A.r=0.589 B. r=-0.697 C.r=0.916 D.r=-0.832
Tyyspuiin koppensaiuitt kKo3dPUITUEHT UTTIATIH 3¢dX Tyxait Hy Taamarjaj maJjraB. Xspd3B n = 18, r =

0.85, p = 0.9 60J1 MHUHAKYYPUINH OHOJIBIH YTTBII' OJIXK, IMUAIBIP rapra.

Aty =173, Hy TaaMarjajbr XyJI99H aBHA. B. tar =292, Hp TaaMariajbl HAIaaHa.
C. tar = 1.75, Hp TaaMaryajbir HAAAHA. D. tox = 2.88, Hy TaaMaryiaJbl' 30BIIOODHO.



78. XopoB X - Y =320, X =21, Y =15, S, = 2.58, Sy = 3.25 6o myraman perpeccuiin epenxuil kosddunuen-
TYY byg, byy—wiir o1

by, = —0.79 by, = 0.91 byz = 0.75 by, = —0.83
A byy = —1.05 B. byy = 0.46 C. byy = 0.47 D. byy = —0.19
79. Tyyspuita xKoppensiunita Kkoaddurment r = —(0.72, perpecCuiii TITMUTTIIYY/L

Y, =116+ bz, T, =24 —094y Gonb-T,(5) yrrer o

A.1.265 B. —1.483 C. 2.056 D. —1.265
80. Xopas n = 12, Y a; = 36, Yy = 54, S xy; = 191, Y a? = 142 6on1 ¥, = by + bz perpeccuitH TITMIHTIS/T

Omd.

Ay,=-34-08lx B.7,=195+0852x C.7,=159+095z D.7,=4.06—-0.76z
3-P X39C3T' Boagioro Tyc 6yp 10 oHoo.
Xyrarmaa 30 MUHYT. BogoaTtsir 2 HYYpPIH/ 1[3B3P, raprauraii OnvHa.

Hapaax 6oytoryyabir 60

1. Torsory marapurwiir TOIOPXOi 3aliHaac TaJCaHl MIUINK OPYyy/Iax €cToil. 3 Toriord Tyc Oyp HIT yAaa IIHUACIH
Geree | opyyJiax marajanayys #b xapraisan 0.7, 0.8,0.5. arapur opyynax 6ypr Ne? omoo erex 6osi 3 Torsordmiin
“aBax OHOOHBI TOOHBI' TAPXaJTBIH XyyJb 0a MAT.JIyHJIaXK, JACIEPCUANUT OJI.

2—cx?), 1 <2
2. Canamcapryii XaMKuUrgpxyyauil aarrbia Gyskn f(x) = cz%), <ES 60J1

0, z <1, z>2
a).c=? b). F(z)=? ¢). MX =?, DX =?
X\Y | 35 | 57| 79911 >

4-6 2 4 6 a). Koppesanuiia Kodddunuenr r =7
3. 6-8 2 4 3 9 b). y,, = bo + bix perpeccuiit TArIMATIHI 6UY
8-10 1 3 1 5 ¢). Ty = ag + a1y PErpecCHitH TOIMIUTIOI GId
> 3 7 6 4 20




